Про створення індустріальних парків

Індустріальний парк або промисловий парк — територія, виділена для промислового розвитку. Метою створення таких парків є забезпечення підприємств спільною розвинутою інфраструктурою та забезпечення контролю над виробництвом та впливом на довкілля.
За результатами розгляду документів, які подавалися ініціаторами створення індустріальних парків з метою включення їх до Реєстру  промислових парків впродовж 2017-2018 років виявлено системний характер недотримання певних вимог щодо обсягу та змісту інформації, яка надається огляду.
Луганська область зацікавлена у створенні індустріальних парків, має потужний земельний, природно-ресурсний, людський, інтелектуальний потенціал для залучення державних і прямих іноземних інвестицій для створення конкурентоспроможного індустріального сектору економіки. 
Враховуючи вищезазначене, з метою підвищення якості підготовки документів, необхідних для прийняття рішення про створення індустріального парку та включення його в Реєстр, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму Луганської облдержадміністрації, на постійній основі надають інформаційну та консультаційну підтримку ініціаторам створення індустріальних парків.
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