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Віднині, кожен громадянин, представник юридичних осіб мають можливість зареєструвати компанію, отримати і роздрукувати електронні виписки, витяги або довідки через кабінет електронних сервісів, прямо на сайті, не виходячи з дому, за посиланням https://kap.minjust.gov.ua/services/registry.

             Так, у сфері державної реєстрації речових прав на    
                        нерухоме майно та їх обтяжень можна скористатись
                        такими послугами:
· отримати інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
· перевірити документ, виданий державним реєстратором за допомогою Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
· отримати інформацію про стан розгляду заяви, що була подана державному реєстратору у паперовому вигляді;
· попередньо подати заяву про державну реєстрацію;
· поставити об'єкт нерухомого майна на контроль.

У сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, зокрема, можна скористатись такими послугами:
· виконати безкоштовний запит на отримання відомостей про юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;
· отримати відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань у вигляді виписки, витягу, довідки;
· провести пошук запитів (витягів, виписок, довідок);
· подати заяву для проведення державної реєстрації юридичної особи або фізичної особи-підприємця.

Міністерство юстиції України надає можливість створити запит на отримання документа за максимально розширеною кількістю критеріїв пошуку. Шукати можна за назвою компанії, за її засновниками, за директорами. Так само в режимі онлайн громадянин може отримати історичну довідку за всіма реєстраційними діями, які відбувалися в компанії з моменту її створення.

Для отримання довідки не потрібно жодних електронних цифрових підписів чи інших ідентифікаторів. Достатньо лише сплатити послугу власною банківською карткою.

Кожному документу присвоюється унікальний ідентифікаційний код. Банкір чи представник іншої установи зможе легко перевірити його достовірність, ввівши присвоєний номер на сайті.

Так, громадянину не потрібно повторно отримувати документ і повторно платити кошти. Сформовані виписка, витяг чи довідка протягом року зберігатимуться в архіві.

Усі отримані документи в електронному вигляді мають такий самий офіційний статус, як і їх паперові аналоги.
Можливості Он-лайн будинку юстиції для фізичних осіб-підприємців:

- реєстрація фізичної особи підприємцем - офіційне засвідчення факту набуття статусу підприємця фізичною особою;

- включення відомостей про фізичну особу - підприємця до реєстру 
- внесення до реєстру інформації про фізичну особу – підприємця, зареєстровану до 1 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

- припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця - фізична особа - підприємець позбавляється статусу підприємця з дати внесення до Єдиного державного реєстру запису про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності цією фізичною особою;

- державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (зміна реєстраційного номера облікової картки платника податків, зміна паспортних даних, зміна громадянства фізичної особи – підприємця, зміна видів економічної діяльності, зміна інформації для здійснення зв'язку з фізичною особою – підприємцем).
Умови користування послугами Он-лайн будинку юстиції фізичними особами-підприємцями:

- доступ до мережі Інтернет;

- наявність електронного цифрового підпису.
Як скористатися послугами:

- перейти за посиланням https://online.minjust.gov.ua/ або у пошуковому полі в Інтернеті ввести "Он-лайн будинок юстиції";

- обрати розділ "Реєстрація бізнесу та ГО" та "Фізична особа-підприємець";

- пройти реєстрацію в Он-лайн будинку юстиції(зазначити електронну адресу та  придумати пароль) та увійти до Он-лайн будинку юстиції;

- обрати розділ "Подати заяву" та обрати необхідну послугу (- реєстрація фізичної особи підприємцем; включення відомостей про фізичну особу - підприємця до реєстру; припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця; державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

- керуючись інструкціями заповнити необхідні відомості та подати заяву

- в межах 24 годин, крім вихідний та святкових днів, з моменту подання документів отримати результат надання адміністративної послуги.
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Пам’ятка
«Не гайте часу в чергах — отримуйте послуги онлайн!»




                                              Затверджено наказом
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