МОНЕТИЗАЦІЯ ПІЛЬГ

Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 затверджений Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті Мінсоцполітики для виплати пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово- комунальних послуг у грошовій формі, та механізм надання громадянам у грошовій формі таких пільг:
на оплату внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, а також житлово-комунальних послуг, а саме:
· житлових послуг - послуг з управління багатоквартирним будинком;
· комунальних послуг - послуг з постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, поводження з побутовими відходами;
на оплату внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, а також витрат на управління багатоквартирним будинком, в якому створено об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельний (житловий) кооператив (далі - об’єднання), а саме:
· витрат на утримання спільного майна багатоквартирного будинку, зокрема прибирання внутрішньобудинкових приміщень та прибудинкової території, виконання санітарно-технічних робіт; обслуговування внутрішньо-будинкових систем (крім обслуговування внутрішньобудинкових систем, що використовуються для надання відповідної комунальної послуги у разі укладення індивідуальних договорів про надання такої послуги, відповідно до яких обслуговування таких систем здійснюється виконавцем), утримання ліфтів;
· витрат на оплату комунальних послуг стосовно спільного майна багатоквартирного будинку;
· витрат на поточний ремонт спільного майна багатоквартирного будинку;
·  на оплату витрат на комунальні послуги у будинку, в якому створене об’єднання.
Управління соціального захисту населення на підставі даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, розраховує щомісяця до 20 числа суму пільги, виходячи з розміру знижки, на яку пільговик має право згідно із законом, кількості членів сім’ї, які мають таке право відповідно до законодавчих актів. Також на суму пільги впливатимуть ціни і тарифи на житлово-комунальні послуги та державні соціальні нормативи у сфері житлово-комунального обслуговування.
Новий механізм дає два варіанти одержання допомоги:
· безготівкова монетизація - коли Ощадбанк автоматично створює обліковий запис одержувача пільг, на який нараховуються кошти, а за підсумками опалювального сезону - зекономлені гроші можна зняти за підсумками опалювального періоду (раз на рік);
· готівкова монетизація - коли одержувач пільги може відкрити рахунок у одному із 38 уповноважених банків (або через виплатні об’єкти Укрпошти) і кожен місяць отримувати “живі” гроші. Важливо, що заяву на відповідну послугу потрібно подати до 15 травня                 (15 жовтня).
Монетизація пільг не вплине на розмір передбачених законом соціальних гарантій і дозволить заощаджувати кошти на економному споживанні житлово-комунальних послуг і використовувати їх на власні потреби пільговика.
Тобто, якщо домогосподарство спожило менше ресурсів, ніж передбачено в нормативі - заощаджені гроші вони можуть залишити собі.
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