Інформація відділу освіти Сватівської районної державної адміністрації про попередження торгівлі людьми серед учнівської молоді

Для здійснення профілактики торгівлі людьми серед учнівської молоді в  закладах загальної середньої освіти щорічно проходять два тижні психологічних знань (грудень/квітень), тиждень сім’ї,  акція «16 днів проти насильства», місячник підвищення правової культури та  Всеукраїнський тиждень права. В рамках цього тижня в закладах освіти району відбуваються зустрічі з  працівниками поліції, ССД  та  РЦСССДМ, представниками  громадських  організацій, засідання круглих столів «Право у нашому житті», «Торгівля людьми», тематичні лінійки, лекції «Конвенція про права дитини», «Протидія торгівлі людьми», конкурси  малюнків «Життя без правопорушень»,  плакатів «Знай права, виконуй обов’язки». 
В кожному закладі створено куточки з прав дитини та  розміщено в них дані про організації, до яких можна звернутися з приводу порушення прав.
Психологічною службою району постіно оновлюються просвітницькі стенди.
В  навчальних закладах району  з 25.11.19 по 25.12.19 заплановано проведення  місячника  підвищення  правової культури. В  рамках    місячника з 25.11.2019 р. по 10.12.2019 р.    відбудеться акція  «16 днів проти насильства», з 9 по 13 грудня 2019 року  – Всеукраїнський  тиждень  права,  10 грудня 2019 року  –   Всеукраїнський  урок  на  тему «Права людини» з нагоди  проголошення Загальної декларації прав людини щодо висвітлення питання міжнародно-правових стандартів у сфері захисту прав людини, поняття і сутності прав людини, основних механізмів їх захисту. 
Керівником методичної комісії вчителів правознавства проводяться засідання методичної комісії, під час яких розглядаються важливі правові питання. Також для вчителів регулярно проводяться засідання правознавчого клубу із запрошенням фахівців правоохоронних органів, під час яких розглядаються актуальні питання в галузі сучасного Законодавства.
Впродовж навчального року на батьківських зборах діє всеобуч для батьків з питань правової освіти, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за життя та збереження здоров’я дітей, профілактики жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів.



